

**有關於東涌增設室外籃球場的提問**  
**(文件 IDC 10/2018 號)**

**康樂及文化事務署的書面回覆**

就周浩鼎議員提出於東涌增設室外籃球場的提問，康樂及文化事務署(康文署)現回覆如下。

康文署一向致力在各區提供多元化的康體設施，供市民使用。康文署現時在東涌區內提供的康體設施有東涌游泳池、文東路公園、東涌北公園、達東路花園、東涌道足球場、東涌堡休憩處、東涌黃家圍休憩處、東涌侯王廟兒童遊樂場、東涌遊樂場、東涌休憩處、松慧街兒童遊樂場、東涌文東路體育館等。另外，康文署亦致力為區內居民提供各項活動，如太極、兒童舞蹈、武術、籃球、足球及羽毛球訓練班等。

籃球場設施方面，康文署現時在東涌共設有 4 個籃球場，包括於文東路體育館提供 2 個室內籃球場及於文東路公園提供 2 個室外籃球場。因應東涌未來的發展，2017 年施政報告提出，康文署會在東涌西第 39 區發展體育館。我們在策劃體育館的設施時，會跟進議員及東涌居民希望增設籃球場設施的建議，以滿足東涌居民對籃球場設施的需求。

康文署暫時未有計劃在東涌增設室外籃球場，但備悉議員的意見。在策劃未來的康體設施時，康文署會繼續密切留意東涌的發展，區內人口的增長、現有康體設施的數量及其使用率等主要因素，以及參考《香港規劃標準與準則》和諮詢區議會的意見，按區內各項工程的先後緩急次序，為優先進行的工程，開展籌劃工作。

2018 年 2 月